

## Прием в посольстве США

Чрезвычайный и Полномочный Посол США в СССР Л. Томпсон 6 апреля устроил прием по случаю отъезда балетной труппы ГАБТ СССР на гастроли в США.

На приеме были министр культуры Н. А. Михайлов, заместитель председателя Государственного комитета по культурным связям с зарубежными странами А. Н. Кузнецов, заведующие отделами Министерства иностранных дел СССР А. А. Солдатов, Ф. Ф. Молочков, ответственные работники Министерства иностранных дел СССР, Министерства культуры СССР.

На приеме в посольстве присутствовали директор Большого театра СССР Г. А. Орвид, дирижеры Ю. Ф. Файер, Г. Н. Рождественский, балетмейстер Л. М. Лавровский, художник В. Ф. Рындин, балерины Г. С. Уланова, Р. С. Стручкова, Н. В. Тимофеева, М. В. Кондратьева, артисты балета Ю. Т. Жданов, А. А. Лапаури, Ю. Г. Кондратов, В. А. Левашов, Г. В. Ледах, Н. Б. Фадеев, Г. К. Фарманянц и другие артисты труппы, выезжающей на гастроли в США.

(ТАСС).

„ИЗВЕСТИЯ“

МОСКВА

17 АПР 1959